



INAUGURAN LOCAL KISMET. En Paseo General Escalón y 79a. Avenida Sur, fue inaugurado anoche el nuevo local "Kismet Escalón", por Doña María de Boet, propietaria de los Alma-

cenés Kismet. La selecta concurrencia la integraron personalidades de la banca, industria, comercio y sociedad. Doña María de Boet, al micrófono, da la bienvenida a los concurrentes a la ceremonia inaugural.



—Foto de LA PRENSA, por Galán h.

TRADICION. Partiendo del redondel Masferrer, en la colonia Escalón, una caravana artística encabezada por Santa Claus, recorrió toda esa zona de la capital, hasta Almacenes Simán-Escalón. Un aporte de Almacenes Simán a la alegría navideña.

Se incorporó ayer el país como miembro de CATIE

Ayer se suscribió el acta por medio de la cual el gobierno salvadoreño, se integra oficialmente como miembro del CATIE.

El acto se efectuó en el Ministerio de Agricultura

ra y Ganadería y firmaron el documento los doctores José Antonio Morales Ehrlich, Ministro del MAG y Rodrigo Tarté, Director del Centro Agronómico Tropical

—Pasa a la página 54—

Hoy insaculará la lista de jurados "Papa Napo"

Hoy se efectuará en el Juzgado Cuarto de lo Penal, la insaculación que señalará la fecha en que se efectuará la vista pública de José Napoleón Linares "Papa Napo".

Según se informó en el

tribunal, en las primeras horas de la mañana el acusado de corrupción agravada de menores, será trasladado del Penal "La Esperanza" (Mariona), al Centro Judicial

—Pasa a la página 54—

Nuevo ministro de Comunicaciones Roberto E. Viera

El Ing. Roberto Edmundo Viera, fue juramentado como nuevo ministro de Cultura y Comunicaciones.

El acto oficial se llevó a cabo en Casa Presidencial y estuvo a cargo del presidente Ing. José Napoleón Duarte.

Roberto Viera viene a sustituir al Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, quien deja esa cartera para dedicarse a la campaña proselitista.

Oficialmente no se ha dicho quién llegará como Viceministro de Comunicaciones, cargo que venía desempeñando Viera, pero en círculos gubernamentales se

—Pasa a la página 55—

Vandálico asalto del FMLN a Hacienda de San Miguel

Unidades de la Tercera Brigada de Infantería, impidieron que grupos terroristas asesinaran a los colonos de la Hacienda Montealegre, de San Miguel.

Al momento en que llegó la tropa, los subversivos ya habían dado muerte a balazos a ciento sesenta reses y doce terneros de la raza pura Pardo Suizo, agravando la situación alimentaria de la zona.

Asimismo, procedieron a incendiar las oficinas principales de la hacienda, propiedad de Federico García Prieto. En el mismo lugar destruyeron un camión, un motor, un transforma-

dor eléctrico, un trailer y 1,000 quintales de concentrado para el ganado.

De acuerdo con los cálculos, se estableció que las pérdidas ascienden a más de un millón y medio de colones.

Los facciosos dijeron a los campesinos del lugar, que su incursión en esa propiedad era en apoyo a la presencia en el país de Ungo y Zamora.

Voceros militares de la Tercera Brigada, informaron ayer que era dantesco el cuadro que presentaban los semovientes sacrificados sin ningún objetivo, más que el de disparar para dar rienda suelta a los instintos crimi-

—Pasa a la página 54—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

ACTOS. La Lic. María Antonia de Fuentes, se refirió ayer a la importancia de la labor del trabajador social.

Centro de Investigación Técnico-Científica crean

El Centro de Investigaciones Técnicas y Científicas, se ha creado para investigar los principales problemas nacionales, informó el Dr. Ivo Priamo Alvarenga.

El Dr. Alvarenga, uno de los fundadores del instituto, agrega que se

propondrán soluciones a esos problemas, para lo cual, dijo, trabajamos en varias investigaciones, en forma muy seria, con equipos humanos capaces y de lo mejor que se puede encontrar en el país.

—Pasa a la página 27—

'El pueblo está harto de engaños': D'Aubuisson

Aunque el gobierno con sus manipulaciones políticas trate de distraer la atención de los problemas que nos aquejan, no debemos dejar de señalárselos.

Así lo expresó ayer el diputado mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta, al

referirse a la campaña de difamaciones que sobre su persona hacen relacionándolo con el caso de Monseñor Oscar Arnulfo Romero.

El gobierno del señor Duarte y su partido democrata cristiano, añe-

—Pasa a la página 27—

Acuerdos de los 8 Presidentes presenta Alan García de Perú

Latinoamérica debe estar alerta ante la próxima reunión cumbre de los EUA y Rusia, dijo ayer el Presidente de Perú, Alan García.

No debemos permitir que se repita el que seamos zona de influencia asignada y con soberanía limitada, subrayó el mandatario suramericano que visitó oficialmente el país para entregar al Presidente Duarte, el documento firmado en Acapulco por los Presidentes de México, Panamá, Colombia, Vene-

zuela, Perú, Brasil, Uruguay, Argentina.

El Presidente García estuvo pocas horas en San Salvador, siendo recibido en el Aeropuerto Internacional El Salvador, con honores militares, así como saludado por el Presidente Duarte, el Presidente de la Corte Suprema de Justicia, Ministros de Estado y Decano del Cuerpo Diplomático. En Casa Presidencial sostuvo una entrevista de trabajo con el Presi-

—Pasa a la página 78—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

ENCUENTRO. Ayer fue inaugurado el Primer Encuentro Pastoral de la Infancia, que concluirá el tres de este mes. De izquierda a derecha: Padre Iván Marín, Monseñor Arturo Rivera Damas, Monseñor

Oscar Andrés Rodríguez Maradiaga, Dr. Benjamín Valdez, ministro de Salud; Dra. Teresa Albanéz Barnola, Monseñor Gregorio Rosa Chávez y Lic. Enrique Galarza.

AL CERRAR la edición

(Información en página 55)